Esimerkki 1.

www.maol.fi

Geometriaa vektoreilla

M4&aritd janan AB keskipiste, kun A = (-3, 2) ja B = (1, 4).
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Esimerkki 2.
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Kolmion sivuvektorit ovat AB = —4i — j ja BC = 4i — 3] ja karki
A = (1, 2). Ratkaise pisteiden B ja C koordinaatit.
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Esimerkki 3.
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Suunnikkaan ABCD kaksi sivua ovat AB = 5i + 2j ja AD = —i — 4j ja
piste A = (-3, 2). Maarita suunnikkaan pisteen C koordinaatit.

Geometriaa vektoreilla

Esimerkki 1. Maarit4 janan AB keskipiste, kun A = (-3, 2) ja B = (1, 4).
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Esimerkki 2. Kolmion sivuvektorit ovat AB = —4i — j ja BC = 4i — 3] ja karki
A = (1, 2). Ratkaise pisteiden B ja C koordinaatit.
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Esimerkki 3. Suunnikkaan ABCD kaksi sivua ovat AB = 5i + 2j ja AD = —i — 4j ja
piste A = (-3, 2). Maarita suunnikkaan pisteen C koordinaatit.






